
Poznámky Úč POD 3 - 01

6015420202DIČ

IČO 82278753

A. Základné informácie o účtovnej jednotke

A. a,b,c) Základné informácie

SATUR TRANSPORT a.s. 

Studená 7 

Bratislava 821 04 

Oddiel:  Sa , Vložka číslo:  2428/ B

SATUR TRANSPORT a.s.

Studená 7, 821 04 BratislavaSídlo:

Dátum založenia:

Dátum vzniku:

A.a) Obchodné meno účtovnej jednotky:

02.05.2000

02.05.2000

A.b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: - Kúpa a predaj tovaru za účelom ďaľšieho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod)

- Kúpa tovaru za účelom ďaľšieho  predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)

- Reklamná a propagačná činnosť

- Požičovňa osobných motorových vozidiel

- Oprava a údržba motorových vozidiel

- Nepravidelná Autobusová doprava

- Nákladná cestná doprava

A. c) Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia:

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

 20  20Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov

 20  20Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

 1  1Počet vedúcich zamestnancov

A. d) Podniky, v ktorých je podnik neobmedzene ručiacim spoločníkom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

A. e,f) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky

riadnax mimoriadna

A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:
priebežná

A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 31.03.2013

C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou

D. Ďalšie informácie

E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

E. a,b) Pokračovanie účtovnej jednotky, Zmena účtovných zásad

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (1.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou - obstarávacou cenou; obstarávacia cena je cena, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s jeho 

obstaraním (prepravné a clo),

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný podnik oceňoval obstarávacou cenou v zložení:

Podnik nakupoval v danom roku dlhodobý nehmotný majetok

x clox poistnéskontoprovíziex dopravné

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:

E. c) (2.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

E. c) (3.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom
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E. c) (4.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou - obstarávacou cenou; obstarávacia cena je cena, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s jeho 

obstaraním (prepravné a clo),

x clox poistné

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok

províziex dopravné

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení

E. c) (5.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

E. c) (6.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom

E. c) (7.) Dlhodobý finančný majetok

E. c) (8.1.) Zásoby obstarané kúpou

Zásoby obstarané kúpou:

nakupovaný materiál - obstarávacou cenou; pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa metóda aritmetického priemeru ; do vedľajších nákladov 

vstupuje clo, prepravné a provízie; vedľajšie náklady sa rozvrhujú ako odchýlka podľa podielu súčtu stavu a prírastku odchýlky na súčte stavu a prírastku 

zásob,

Podnik nakupoval zásoby

Účtovanie obstarania a úbytku zásob

Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania PÚ §43

spôsobom A účtovania zásobx

spôsobom B účtovania zásob

E. c) (8.2.) Zásoby obstarané kúpou

Zásoby obstarané kúpou: nakupovaný materiál - obstarávacou cenou; pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa metóda aritmetického priemeru do 

vedľajších nákladov vstupuje clo, prepravné a provízie; vedľajšie náklady sa rozvrhujú ako odchýlka podľa podielu súčtu stavu a prírastku odchýlky na 

súčte stavu a prírastku zásob,

Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:

dopravné provízie poistné clox

Náklady súvisiace s obstaraním zásob

pri príjme na sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej zásoby

Pri vyskladnení zásob sa používal

vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačnex

metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob)

iný spôsob:

iné

inak

E. c) (9.) Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou

E. c) (10.) Zásoby obstarané iným spôsobom

E. c) (11.) Zákazková výroba

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (12.) Pohľadávky

Pohľadávky oceňoval podnik:

pohľadávky:

- pri ich vzniku alebo bezodplatnom nadobudnutí - menovitou hodnotou,

- pri odplatnom nadobudnutí (postúpení) alebo nadobudnutí vkladom do základného imania - obstarávacou   cenou,

Omega - účtovníctvo, sklad a fakturácia. Výrobca programu : KROS a.s., A. Rudnaya 21, 010 01 Žilina, tel. 041/707 10 11, e-mail : kros@kros.sk, http : www.kros.sk

Strana : 2



Poznámky Úč POD 3 - 01

6015420202DIČ

IČO 82278753

E. c) (13.) Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok oceňoval podnik:

Krátkodobý finančný majetok - obstarávacou cenou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty 

zahrňajú peňažnú hotovosť, termínované vklady v bankách, iné krátkodobé likvidné investície s pôvodnou lehotou splatnosti do troch mesiacov a 

kontokorentné úvery. V súvahe sú kontokorentné úvery  vykázané ako krátkodobé bankové úvery.

E. c) (14.) Časové rozlíšenie na strane aktív

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške ,ktoré je potrebná na doržnaie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 

obdobím. Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (15.) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov

Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov oceňoval podnik:

Rezervy sa vytvárajú, ak má obchodná spoločnosť súčasný zákonný, zmluvný alebo mimozmluvný záväzok, ktorý je dôsledkom minulých udalostí a na 

základe ktorého je pravdepodobné, že dôjde k úbytku ekonomických úžitkov a zároveň je možné vykonať spoľahlivý odhad výšky týchto záväzkov. rezervy 

su vlastne záväzkom s neurčitým časovým vymedzením, alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík, alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej 

výške záväzku. Rezervy sa oceňujú odhadom v sume dostatočnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka pri 

zohľadnení rizík a neistôt. rezervy na nevyčerpané dovolenky sa tvoria vrátane  sociálneho poistenia. Rezerva na mzdy a dovolenku sa vytvárajú ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, jedná sa o náhradu mzdy za nevyčerpanú dovolenku za uplynulé účtovné obdobie.

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma 

záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

E. c) (16.) Časové rozlíšenie na strane pasív

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 

obdobím.

Časové rozlíšenie na strane pasív oceňoval podnik:

Menovitou hodnotou

E. c) (17.) Deriváty

E. c) (18.) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

E. c) (19.) Prenajatý majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci

E. c) (20.) Majetok obstaraný v privatizácii

E. c) (21.) Daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie a 

daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období

Daň z príjmov odložená-účtuje sa pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku a záväzkov v súvahe a ich daňovou základňou, pri možnosti 

umorovať daňovú stratu v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužiteé daňové odpočty do budúcich období, pri určení odloženej dane z príjmov sa 

používa sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom období.

Daň z príjmov splatnú za bežné obdobie a za zdaňovacie obdobie a daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období oceňoval podnik:

E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Dlhodobý majetok sa odpisuje podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený s ohľadom na odhad reálnej ekonomickej životnosti. Účtovné odpisy sú 

rovnomerné. Majetok sa začína odpisovať mesiac v  mesiaci po jeho   zaradeniía do používania.  Účtovná jednotka učtovala na účte 381.

E. d) (1. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisy DNIM sú stanovené podľa predpokladanej doby používania a predpokladaného priebehu opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci zaradenia 

dlhodobo nehmotného majtku do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1660 € a od 1.3.2009 2400 € a nižšia s dobou použiteľnosti 

dlhšou ako jeden rok sa účtuje na účet 518 - ostatné služby. DNIM, ktorý bol uvedený do používania do 28.2.2009 v ocenení rovnom , alebo nižšom ako  

2400 €, sa považuje za DNIM a pokračuje v jeho odpisovaní.

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Druh majetku Doba odpisovania Odpisová metódaSadzba odpisov

5 5 lineárnaSoftware

rôzna 100 lineárnaDrobný DNM
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E. d) (2. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisy DHIM sú stanovené podľa predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začne v mesiaci 

zaradenia DHIM do používania. O DHIM, ktorého obstarávacia cena je 996 eur, od 1.3.2009 v ocenení rovnom, alebo nižšom ako 1700 € a zároveň dobou 

použiteľnosti dlhšou ako jeden rok sa účtuje ako o zásobách.  Pozemky, umelecké diela a zbierky sa neodpisujú. DHIM vrátane ich technického 

zhodnotenia, ktorý bol uvedený do používania do 28.2.2009 v ocenení rovnom alebo nižšom ako 1700 € sa považuje za DHIM aj po tomto dátume a 

pokračuje v jeho odpisovaní.

Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona 431/2002. Dodržiavala sa zásada jeho odpisovania v 

účtovníctve v súlade s odpisovým plánom. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy nehmotného dlhodobého majetku  sa rovnajú.

x

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami (text v poznámke)x

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia 

zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa 

nerovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní 

daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

x

Ročný účtovný odpis sa odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka.

Ročný účtovný odpis sa rovná ročnému daňovému odpisu.x

E. e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku:

E. f) Oprava významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 

účtovnom období

E. f) Oprava nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 

účtovnom období

F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy

F. a) Prehľad o pohybe dlhodobého majetku

F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý nehmotný majetok - Bežné účtovné obdobie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý nehmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý hmotný majetok – Bežné účtovné obdobie

DHM obstaraný kúpou -obstarávacou cenou, t.j. za ktorú bol majetok obstaraný a náklady súvisiace s jeho obstaraním ( prepravné a clo )

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bežné účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - bežné účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 3 715 091 4 590 3 325 636 193 668 191 197

Prírastky  831 494 831 494

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 4 546 585 4 590 4 157 130 193 668 191 197

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 3 037 167 4 590 2 916 986 115 591

Prírastky  304 381 304 381

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 3 352 484 4 590 3 221 367 126 527

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 677 924 408 650 78 077 191 197

Stav na konci 

účtovného obdobia

 1 194 101 935 763 67 141 191 197
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý hmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - predchádzajúce účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 3 721 818 228 590 3 110 892 191 139 191 197

Prírastky  742 297 10 000 252 884 476 884 2 529

Úbytky  749 024 10 000 476 884 262 140

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 3 715 091 4 590 3 325 636 193 668 191 197

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 3 059 675 171 444 2 777 293 110 938

Prírastky  406 157 1 146 400 358 4 653

Úbytky  428 666 168 000 260 666

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 3 037 166 4 590 2 916 985 115 591

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 662 143 57 146 333 599 80 201 191 197

Stav na konci 

účtovného obdobia

 677 925 408 650 78 077 191 197

F. b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku

DHIM je poistený pre prípad škôd spôsobených živelnou odalosťou, škody spôsobené krádežou, poškodenie pre prípad poškodenia strojov a strojových 

zariadení, poistenie zodpovednosti za škodu právnických osôb.

Poistná zmluva č. 7710002101

Poistná zmluva súboru vozidiel pod názvom : Flotilová poistná zmluva pre povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou 

motorového vozidla.

Poistná zmluva 746-1003014 

poškodenie pre prípad poškodenia alebo zničenia vecí živelnou udalosťou

poistenie pre prípad škôd spôsobených krádežou

poistenie pre prípad poškodnia alebo zničenia strojov a strojových zariadení

poistenie súboru motorových vozidiel pre prípad poškodenia, zničenia ,alebo krádeže

poistenie zodpovednosti za škodu právnických osôb

 Platnosť zmluvy od-doPoistený majetok Poistná suma

 Nehmuteľný majetok

 Hnuteľný majetok

F. c) Prehľad o dlhodobom nehm. a hm. majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a 

dlhodobom majetku,  pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním 

nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. c) Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

F. c) Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať
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F. c) Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

F. c) Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

F. d) Prehľad o dlhodobom nehm. a hm. majetku, pri ktorom vlastnícke práva 

nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovanom prevode práva alebo ktorý užíva 

účtovná jednotka na základe zmluvy o výpožičke

F. e) Prehľad o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo 

zapísané vkladom do katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia účtovnej závierky a 

táto ho užíva

F. f) Charakteristika Goodwillu

F. g) Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 - opravná položka k nadobud. 

majetku

Táto opravná položka vznikla v spoločnosti deleimitáciou, pôvodnej spoločnosti Satur a.s., pričom sa spoločnosť podielala aj na účtovnom zostatku tohto 

účtu. Jedná sa o rozdiel medzi kúpnpu cenou majetku a cenou, ktorou bol majetok ocenený v účtovníctve.

Dôvod účtovania Obstar. hodnota Zostatková hodnotaOprávky

 Delimitáciu podielu

F. h) Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období

F. i) Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy

F. j),  F. k)  Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy – Bežné 

účtovné obdobie

F. j),  F. k)  Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy – 

Predchádzajúce účtovné obdobie

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku – Informácie o 

dlhodobých cenných papieroch držaných do splatnosti

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku – Informácie o 

poskytnutých dlhodobých pôžičkách

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. m) Prehľad o dlhod. finanč. majetku, na ktorý je zriadené záložné právo

F. m) Prehľad o dlhod. finanč. majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 

právo s ním nakladať

F. n) Ocenenie dlhod. finanč. majetku ku dňu zostavenia účt. závierky

F. o) Tabuľka č.1 - Opravné položky k zásobám  podľa položiek súvahy

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. o) Tabuľka č.2 - Informácie k nehnuteľnosti na predaj

F. p) Prehľad o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo
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F. p) Prehľad o zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi 

nakladať

F. q1) a,b,c) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej 

na predaj

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q1) d) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na 

predaj

F. q2) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na 

predaj

F. q2) Zákazková výroba – Tabuľka 1

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výroba – Tabuľka 2

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výstavba nehnuteľnosti  – Tabuľka 3

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výstavba nehnuteľnosti  – Tabuľka 4

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. r) Opravné položky k pohľadávkam podľa súvahových položiek

F. r) Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

F. s) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti

Názov položky Pohľadávky spoluV lehote splatnosti Po lehote splatnosti

a dcb

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky  z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku  186 565  141 630  328 195

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu  541 985  541 985

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie  48 574  48 574

Iné pohľadávky  250  250

Krátkodobé pohľadávky spolu  777 374  141 630  919 004

F. t) Pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

F. u) Pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo

F. u) Pohľadávky pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

F. v) Odložená daňová pohľadávka
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F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku – Tabuľka č. 1

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny  2 546  1 606

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky

 31 386  14 907

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky termínované

Peniaze na ceste

Spolu  33 932  16 513

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku -  Tabuľka č.2

F. x) Opravné položky ku krátkodobému finančnému majetku

F. x) Opravné položky ku krát. fin. majetku – Ostat. realiz. CP, Obstarávanie KFM

F. y) Krátkodobý finančný majetok, ku ktorému sa zriadilo záložné právo

F. y) Krátkodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

F. za) Ocenenie krátkodobého finanč. majetku ku dňu zostavenia účt. závierky

F. zb) Informácie o vlastných akciách

F. zb) 1. Dôvod nadobudnutia vlastných akcií počas účtovného obdobia

F. zb) 2. Počet a menovitá hodnota nadobudnutých vlastných akcií počas účtovného 

obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 2. Počet a menovitá hodnota prevedených vlastných akcií počas účtovného 

obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 3. Počet a hodnota, za ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia 

nadobudli

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 3. Počet a hodnota, za ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia previedli 

na inú osobu

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 4. Počet, menovitá hodnota a hodnota, za ktorú sa vlastné akcie nadobudli a 

ktoré účtovná jednotka má v držbe k poslednému dňu účtovného obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zc) Významné položky časového rozlíšenia nákladov bud. obd. a príjmov bud. obd.

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

a b c

Opis položky časového rozlíšenia

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:  3 753  11 313

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:  4 387
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F. zd) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu - u prenajímateľa

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

G. a)

G. a) 1,2,5) Údaje o vlastnom imaní

Popis základného imania, výška upísaného imania nezapísaného v OR:

 

POBO

Text Suma

  33 200  33 200Základné imanie celkom

  100  100Počet akcií (a.s.)

  332  332Nominálna hodnota 1 akcie (a.s.)

 Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť)

  32 868  32 868-Ing. Muňko Dušan

  332  332-Mgr. Fedorová Eleonóra

 Zisk na akciu alebo na podiel na základnom imaní

 Hodnota upísaného vlastného imania

  33 200  33 200Hodnota splateného základného imania

G. a) 3) (1) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

V bežnom roku bol rozdelený hospodársky výsledok - účtovný zisk minulého účtovného obdobia nasledovným spôsobom:

Účtovný zisk  10 132

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období  10 132

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Iné

Spolu  10 132

G. a) 3) (2) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Rozhodnutie o úhrade straty z minulého roka:

V návrhu rozdelenia sa uvádza návrh, ktorý bude predložený príslušnému orgánu účtovnej jednotky

Účtovná strata

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie

Zo zákonného rezervného fondu

Zo štatutárnych a ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty spoločníkmi

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov

Iné

Spolu

G. a) 4) Prehľad o zisku a strate, ktorá nebola účt. ako náklad/výnos, ale priamo na 

účty vlast. imania

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v bežnom roku

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

fedcba

Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho:  21 375  22 775  21 375  22 775

Nevyčerpané dovolenky  15 245  16 380  15 245  16 380

Odvody k dovolenkám  5 366  5 766  5 366  5 765

Audit  764  630  764  630

G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v predchádzajúcom roku

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

fedcba

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho:

Nevyčerpané dovolenky  11 852  15 245  11 852  15 245

Odvody k dovolenkám  4 172  5 366  4 172  5 366

Audit  764  400  400  764

G. c) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti

POBO

Text Suma

  300 734  55 642Záväzky do lehoty splatnosti

  73 210 -2 654Záväzky po lehote splatnosti

G. d) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

G. c), G. d) Informácie o záväzkoch

G. e) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom

G. f) Spôsob vzniku odloženého záväzku

G. f), F. v) Informácie o odloženej  daňovej pohľadávke alebo odloženom daňovom 

záväzku

G. g) Záväzky zo sociálneho fondu

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu  1 155  1 100

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov  1 378

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu  1 270  1 378

Čerpanie sociálneho fondu  1 349  1 323

Konečný zostatok sociálneho fondu  1 076  1 155

G. h) Vydané dlhopisy
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G. i) Bankové úvery

Názov položky Mena

Úrok 

p. a. 

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny v príslušnej 

mene za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny v príslušnej 

mene za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

gedcba

Suma istiny v eurách za 

bežné účtovné obdobie

f

Dlhodobé bankové úvery

Nákup autobusu EUR 2.15  26 000

Nákup autobusu EUR 1.95  55 384

Nákup autobusu EUR 1,95  158 160

Nákup autobusu EUR 1,95  185 945

Nákup autobusu EUR 1,95  215 586

Krátkodobé bankové úvery

G. i) Pôžičky, návratné finančné výpomoci

Spoločnosť eviduje záväzok od delimitácie

Názov položky Mena

Úrok 

p. a. 

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny v príslušnej 

mene za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny v príslušnej 

mene za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

gedcba

Suma istiny v eurách za 

bežné účtovné obdobie

f

Dlhodobé pôžičky

Na prevádzkové účely EUR 4  625 849

Krátkodobé pôžičky

Krátkodobé finančné výpomoci

Záväzok z delimitácie  756 157  0

G. j) Významné položky čas. rozlíšenia výdavkov BO a výnosov BO

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: -3 082  1 012

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: -300

G. k) Významné položky derivátov – Tabuľka č.1

G. k) Významné položky derivátov – Tabuľka č.2

G. l) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

G. m) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu - u nájomcu

H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch

H. a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar

Oblasť

odbytu

c d e f ga

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad C)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad B)

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad A)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

b

 1 484 200 1 663 786Vlastné služby

 41 655 279 594iné prevádzkové výnosy

 50 125Predaj DHIM

 1 575 980 1 943 380Spolu
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H. b) Údaje o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Na účte 124100 eviduje spoločnosť psov, ktorí slúžia na stráženie objektu

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce účtovné

obdobie

Konečný

zostatok

b c d e fa

Bežné

účtovné

obdobie

Zmena stavu

vnútroorganizačných zásob

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Konečný

zostatok

Začiatočný

stav

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby

Výrobky

 20 20Zvieratá  20

 20 20Spolu  20

xxxManká a škody

xxxReprezentačné

xxxDary

xxxIné

xxxZmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát

H. c) až H. f) Významné položky výnosov pri aktivácii nákladov, ostatných výnosov z 

hospodárskej činnosti, finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov, 

výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt týkajúcich sa bežného obdobia a 

týkajúcich sa predchádzajúcich období

H. g) Suma čistého obratu podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu zákona

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

Tržby za vlastné výrobky

 1 484 200 1 663 786Tržby z predaja služieb

Tržby za tovar

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

 91 780 279 594Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

 1 575 980 1 943 380Čistý obrat celkom

I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch

I. a) Významné položky ostatných nákladov za poskytnuté služby

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 97 958 183 206Preprava BUS

 4 925 6 252Eurotell, telefony

 1 633 1 857Audit

 2 850 3 275Vodné stočné

 1 741 869Odvod odpadu

 27 421 31 915Ostatné služby ( parkovné, osvedčenia, čistiareň,CCS)

 12 479 10 768Mýto

 41 512 41 776Mýto zahraničie

I. b) Významné položky nákladov z hospodárskej činnosti

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 389 719 399 291Spotreba Materiálu

 98 885 123 034Opravy

 329 826 359 314Osobné náklady

 58 859 22 710DPH zahraničie

 195 020 203 570Cestovné
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I. c) Významné položky finančných nákladov a celková suma kurzových strát

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 512 511Kurzové straty spolu, z toho:

 512 511kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

 3 172 4 546Poplatky banke

 10 408 15 303Úroky z úveru

I. d) Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt týkajúce sa bežného obdobia 

a predchádzajúcich období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

I. e) Opis a suma celkových položiek nákladov na overenie individuálnej účtovnej 

závierky audítorom alebo audítorskou spoločnosťou

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 1 633 1 857Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky

iné uisťovacie audítorské služby

 1 633 1 857súvisiace audítorské služby

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov

J. a) až J. e) Odložená daň

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

J. f) a J. g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku 

hospodárenia pred zdanením, zmena sadzby dane z príjmov

K. Informácie k údajom na podsúvahových  účtoch

L. Informácie k údajom o iných aktívach a iných pasívach

L. a) (BO) Opis a hodnota podmienených záväzkov nevykázaných v súvahe

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. a) (PO) Opis a hodnota podmienených záväzkov nevykázaných v súvahe

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. b) Opis a hodnota podmienených záväzkov voči spriazneným osobám

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. c) Opis a hodnota podmieneného majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a 

iného orgánu

M. a) (BO) Priznané odmeny za účtovné obdobie pre členov orgánov spoločnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. a) (PO) Priznané odmeny za účtovné obdobie pre členov orgánov spoločnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Omega - účtovníctvo, sklad a fakturácia. Výrobca programu : KROS a.s., A. Rudnaya 21, 010 01 Žilina, tel. 041/707 10 11, e-mail : kros@kros.sk, http : www.kros.sk

Strana : 14



Poznámky Úč POD 3 - 01

6015420202DIČ

IČO 82278753

M. b) Výška jednotlivých druhov záruk alebo iných zabezpečení poskytnutých pre 

členov orgánov spoločnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. c) Informácie o pôžičkách poskytnutých členom orgánov spoločnosti k poslednému 

dňu účtovného obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. d) Informácie o hlavných podmienkach, na základe ktorých boli členom orgánov 

spoločnosti záruky alebo iné zabezpečenia a pôžičky poskytnuté

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. e) Informácie o celkovej sume použitých finančných prostriedkov alebo iného 

plnenia na súkromné účely členmi orgánov spoločnosti, ktoré sa vyúčtovávajú

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

N. Informácie k údajom o ekonom. vzťahoch so spriaznenými osobami

N. a-b) Zoznam vzájomných obchodov so spriaznenými osobami

Spriaznená osoba

Hodnotové vyjadrenie obchodu

Druh obchodu
Bezprostredné

predchádzajúce 

účtovné obdobie

b c da

Bežné účtovné

obdobie

Percentuálne vyjadrenie obchodu

Bezprostredné

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

c d

 1 249 289 1 283 307Satur Travel a.s. preprava 79,27

 12 272 15 414Merk reality preprava 0,2

O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania

P. a - m) (BO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného

imania

Bežné účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 33 200Základné imanie  33 200

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

 24 550 116 265Ostatné kapitálové fondy  140 815

 6 639Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond  6 639

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely

Štatutárne fondy

Ostatné fondy

 10 132 899 656Nerozdelený zisk minulých rokov  15 939  893 849

-985 367Neuhradená strata minulých rokov -985 367

 48 798 10 132Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  58 930

Vyplatené dividendy

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa

P. a - m) (PO) Zmeny zložiek vlastného imania

Miesto pre ďalšie záznamy
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